

扫码  
订阅

# 今晚7点半，千名民警上路查酒驾

斑马线不礼让行人也是本次集中整治行动的一个重点

为进一步改善道路交通秩序，无锡将举全市公安机关之力实施警种合成作战，集中治理行人、非机动车、机动车的各种违法乱象。今晚7点半，夜鹰一号行动启动，千名民警上路整治交通行为，重点集中在酒驾、斑马线不礼让行人等行为上。今后，公安部门将严格查处零容忍，全天候执法全覆盖，常态化整治固成效。

黄琪



本次整治行动主要针对非机动车乱行驶，行人乱穿马路，“僵尸车”占道，三轮机动车、工程运输车的交通违法等行为，对于机动车，将整治机动车乱停放、乱通行、乱鸣号，酒驾、毒驾、飙车、不按规定使用灯光、接打手机、车窗抛物等妨碍安全驾驶的交通人违法行为，以及无证无牌上路、假证假牌套牌、故意遮挡污损号牌等违法行为。

为强化本次治理的力度，多部门将联合开展六大集中整治行动。星火行动将重点严查严管非机动车、行人闯信号灯。清路行动重点针对窗口地区和违停多发路段，开展区域性整治行动，联合巡查、联合执法、联合清拖，严管严控城市道路违法停车，同步实施“僵尸车”清理。夜鹰行动中，公安部门将每周组织1次全市夜间集中统一行动，交警、禁毒警、派出所和其他市局机关民警等多警种合成作战，混编设卡，严查酒驾、

毒驾、涉牌涉证、不按规定使用灯光、工程运输车违法等高危交通违法行为。治微行动重点整治乱鸣号、开车接打手机、车窗抛物、不礼让行人等驾驶人易忽视但危害城市大环境的“小违法”。对于飙车党将开展猎飙行动，严格查处，并按照危险驾驶罪追究飙车人员的刑事责任。堵源行动将对非法生产、销售、改(拼)装超标三轮机动车、电动自行车等的厂家、窝点进行排查，摸清情况后，会同工商、质监部门指导属地组成联合执法队伍，针对性开展源头清查行动。

6月30日晚，六大集中整治行动中的夜鹰一号行动将“上线”，千名公安民警上路严查各类交通违法，现代快报将在当晚7点半至8点半现场直播，扫描下方二维码即可观看。

斑马线礼让行人也是本次整治行动的一个重点。交警部门将开展“礼让斑马线”文明交通行

动，开展“最美斑马线”评选活动，会同交通运管、机关事务管理局等部门抓住客货运车辆驾驶人、公务用车驾驶人等关键群体，加强对从业人员的宣传教育，开展“我承诺、我倡议、我带头”活动。

此外，交警部门还将继续增加电子警察的覆盖面，重点对违法鸣号、不按规定使用灯光、违停等违法行为新增新型电子警察抓拍手段。

警方希望通过本次全面整治，到年底，突出影响通行秩序的八大类交通违法行为明显减少，严重违法查处率提升10%，城市主次干道和主要路口的交通违法率基本达到文明交通指数测评标准。城区交通秩序乱点、堵点明显减少，拥堵范围明显缩小，路网整体通行效率明显提高。交通基础设施排查整改完成率达100%。市县城区发生的道路交通事故总量和死亡人数同比明显下降，轻微交通事故自撤率达80%以上。

## 广瑞路街道数字城管上线 处置响应缩短至10分钟

近日，无锡梁溪区综合行政执法大队广瑞路中队，率先在梁溪区街道层面推出“数字城管信息监控”平台，处置响应缩短至10分钟。

该平台以现有的20个公安探头为基础，对辖区内的市容难点区域，如广融路路口等进行了全覆盖，全面收集民情民意，更好地服务于市民。平台成立伊始，中队即选派专人进行监控，发现问题第一时间指派队员赶往现场，确保了城市管理的及时性、高效性。

6月29日上午，记者在采访

该“数字城管信息监控”操作室时，监控画面上显示有车辆停在石人桥中央，阻碍了道路通畅，随即监控员通过对讲机联系了附近巡查队员前去了解情况，不一会儿即得到反馈，原来是车辆发生了抛锚，随后两名队员赶到现场，合力将该车辆推至路边，10分钟内道路恢复通畅。

此外，中队将辖区划分为广勤路、施巷、广融路三个工作站，每个工作站的中心位置各设置了一个便民服务岗亭，并常驻2名队员在岗执勤。匡笠

## 江阴宣判一起网络诈骗案 主犯获刑六年九个月并处罚金

6月29日，江阴市检察院召开新闻发布会。会上介绍了该院近年来打击通讯网络诈骗犯罪多个典型案例。其中一起为购买股民个人信息、冒充股票分析员诱人上当的网络诈骗案。

2015年10月，杜志伟等3人组建诈骗组织“上海大智慧股票公司”，通过购买股民个人信息、冒充股票分析员、高额收

益为诱饵、签订虚假保密协议为噱头、巧设各类名目手续费等手段共骗取群众22起涉案金额307200元。受害者遍布上海、江苏、山东等多省市。江阴警方迅速侦查、快诉快捕、火速结案。杜某等获三年至六年九个月不等刑期并处罚金。叶庆庄等6名“业务员”分别被判处拘役四个月至有期徒刑两年九个月不等刑期并处罚金。冯福军

全国中小学生硬笔书法赛无锡决赛明天揭幕

## 1200人现场书写无锡最美诗词

日前，第九届全国中小学生硬笔书法赛无锡“阖闾城杯”分赛初赛阶段的评审工作正式结束，凭借出色的作品，1200余位选手挺进无锡决赛。7月1日，选手们将在比赛现场书写“无锡最美诗词”。

徐振



初赛选手的参赛作品(选登)

今年3月份，由中共江苏省委宣传部指导、凤凰出版传媒集团主办、现代快报承办的“致我亲爱的家乡——最美江苏诗词大会”大型全媒体活动启动。最终，李绅的《悯农》、尤袤的《青山寺》和苏轼的《惠山谒钱道人烹小龙团登绝顶望太湖》分列“无锡最美诗词”前三名。这三首诗将作为第九届全国中小学生硬笔书法赛无锡“阖闾城杯”赛区决赛的书写题目。

本次决赛将于7月1日在锡

山区卡萨帝创艺生活馆(锡沪东路228号)进行，一二年级组书写内容为《悯农》(一)；三四年级组书写内容为《悯农》(一、二)；五六年级组书写内容为《青山寺》；初高中组书写内容为《惠山谒钱道人烹小龙团登绝顶望太湖》。

届时，多位书法名家将对参赛者的作品进行现场品鉴，并按照1:2:3的比例评出特等奖、金奖和银奖，特等奖将被推荐至江苏省决赛。

### ● ● ● 新闻链接

#### 决赛书写内容

悯农

锄禾日当午，汗滴禾下土。  
谁知盘中餐，粒粒皆辛苦！

二

春种一粒粟，秋收万颗子。  
四海无闲田，农夫犹饿死。

青山寺

峰嵘楼阁插天开，  
门外湖山翠作堆。  
荡漾烟波迷泽国，  
空蒙云气认蓬莱。  
香销龙象辉金碧，  
雨过麒麟剥翠苔。  
二十九年三到此，  
一生知有几回来。

#### 惠山谒钱道人烹小龙团登绝顶望太湖

踏遍江南南岸山，  
逢山未免更留连。  
独携天上小团月，  
来试人间第二泉。  
石路萦回九龙脊，  
水光翻动五湖天。  
孙登无语空归去，  
半岭松声万壑传。

## 太湖街道规范西瓜摊设置

6月27日晚，滨湖区太湖街道城管执法中队组织队伍重点对西瓜车占道经营、无证设摊现象开展整治，整治过程中遇到一位无证经营西瓜车主的暴力抗拒，一位执法队员被强行驶离的货车撞倒，受伤住院治疗。

当晚6点20分，当执法车行驶至万顺路万科悦小区附近时，执法人员发现一辆货车停在路边售卖西瓜。带队的太湖城管执法中队副中队长小张立即上前阻止。在发现执法人员靠近后，车主易某某立即冲入驾驶室发动车辆准备驶离现场。小张示意易某某熄火停车接受执法检查，而易某某在将车辆倒离数米后，加大油门驱车逃窜，并将拦在车前的小张撞倒在地。小张倒地不久即陷入昏迷状态。

在发现撞到人后，易某某

不仅没有停车，反而加速向前疯狂逃窜，并从万顺路行驶至大通路，最终在蠡湖大道与大通路路口被随后赶至的执法管理队员截停，随后被送至当地派出所。

受伤队员被送往医院进行抢救，两小时后小张恢复意识，但手脚仍有抽搐现象。经医院初步诊断，小张因为后脑着地，颅内存有淤血，目前正在留院观察。

经调查，易某某为河南省人，长期驾驶货车无证经营水果。从2012年起至今易某某多次被滨湖城管执法部门教育并处罚，如今，仍每天在主次干道、居民小区门口占道经营，影响交通妨碍市容，并多次对抗执法管理，影响十分恶劣。目前，犯罪嫌疑人易某某已被公安拘押。

秦峰 匡笠

## 福彩双色球农行“定投306”拿现金好礼

买福彩双色球不仅可以到投注站，还可以到农业银行购买。2017年7月1日—2017年12月31日，江苏彩民凡在江苏农业银行购买双色球“定投306”的彩民即可获得抽奖机会。每月进行一次抽奖，共抽取7次。每次抽取一等奖10名，每名奖

励5000元现金；二等奖100名，每名奖励306元现金，三等奖1000个，每名奖励20元，奖金由省福彩中心通过农业银行直接返还至中奖者银行卡。中奖结果将及时公布在江苏省福彩中心官方网站([www.jslottery.com](http://www.jslottery.com))。

匡笠